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Procès-verbal de l’Organe d’Administration (OA) du 26 novembre  2024 
 
Présents :  

G. REINDERS, Col BEM J-P HAMES, M. JACOBY, J-M. KALIN, M. PIRNAY, D. CLEDA, D. DELMEE, D. 
GILLAIN, J-M DUPRE, Ph. CONSTANTIN, A. LEFEVRE, E. WALLEMME 

Absents : P. DAUTREBANDE (excusé), TRIPLETTE Bn (excusée), Président CRSM (excusé) 
, 

1. Il est 10 Hr le Président ouvre la séance : 
 

 Prochaines activités : 
o Sainte-Barbe du 4 Bn Gn le 28 Nov 24 : présence de notre Drapeau à la cérémonie sur la 

plaine de parade remise du prix de l’Amicale par notre Président. 
o Sainte-Barbe de notre Amicale du 05 Dec 24 :  

o 113 inscriptions 
o Pour le dépôt de gerbe : contact avec le Bn pour présence du Comd2d en 

remplacement du CO en mission > en cours suite contact ce jour avec l’RSM. 
o Messe : idem que ci-dessus – statue Ste-Barbe via Jean-Marie Dupré si pas de 

réponse du curé d’Ampsin – liste décédés de l’année à remettre au Président pour 
lecture. 

o  Tombola : 400 lots – chargement le 4 décembre à 13 hr (Alain et Patrice). 
 

 Fusion des trois Amicales : 
o Explications de la dernière réunion de travail par le Président 

 Réalisation des nouveaux statuts : encore quelques petits détails mais qui 
seront réglés rapidement. 

 Appellation : Amicale Royale du Génie 
 Le Président sera le Col BEM J-P HAMES qui sera accompagné de 3 vice-

présidents (Marc Jacoby, Thierry Mercy, Christian Dehout), les noms des autres 
postes suivront. 

 Prochaine réunion de travail pour l’élaboration du R.O.I. : 16 Jan 25 – les 
trésoriers seront invités pour le côté financier de l’Amicale. 
 



o Explications sur l’AG de 2025 avant fusion par Daniel G. : 
 Deux dates sont prévues : 06 Fev 25 et le 27 Mar 25  

 06 Fev 25 : 1er AG au sein de l’auditorium de l’Ecole du Génie. 
o Si le quorum n’est pas atteint, un flash sera envoyé aux membres 

pour la 2ème date. 
 27 Mar 25 : 2ème date pour l’AG qui se déroulera au Grill-On-Vert. 

o Daniel explique ensuite les grandes lignes des futurs statuts. 
o Notre Président insiste bien que chaque membre de l’OA rejoigne directement le nouvel 

Organe d’Administration pour 4 ans sauf avis contraire de leur part. 
o L’Unité marraine de la fusion des trois Amicales sera le 4 Bn Gn. 

 Mais l’idée d’une Charte avec le Département Génie est sur la table. 
o Les trois Drapeaux des Amicales resteront actifs 
o La décision pour le passage de l’OA du 4 Gn vers le nouvel OA est actée à l’issue des 

différentes explications. 
 

 Activité 2025 : 
o Le Col BEM J-P HAMES propose l’activité suivante à la place du voyage de la mémoire 

de septembre : 
 Visite de l’exposition sur les 135 ans de la F.N. à la Boverie (entrée gratuite et 

guide pour la visite) 
 Date retenue par la F.N. : 01 juillet 25 (en matinée)  
 60 personnes Max (car) 
 2 hrs de visite 

 À l’issue de la visite, un barbecue sera organisé dans la région Namuroise et qui 
remplacera la grillade de début juillet (trajet en car pour les personnes inscrites 
à la visite de l’exposition) 

 On peut également prévoir une deuxième activité le matin dans la région 
Namuroise (décision de l’OA 2025). 

 
 Vœux du Président : 

o Ceux-ci se dérouleront pour la dernière fois le vendredi 10 janvier 2025. 
o Lieu : le Grill-On-Vert (à confirmer) 
o Réunion de l’OA de 10h à 12h 
o Vœux : à partir de 12h (apéritif – repas) 
o Liste des invités sera établie et présentée pour approbation au Président 

 
 Tour de table 

o Col BEM J-P HAMES : heureux de devenir le Président de la nouvelle Amicale et par 
cette fonction rendre aux anciens ce qu’il a personnellement reçu de la part des 
Amicales. 

o E. WALLEMME : le Colis de l’Amicale pour le personnel en Ops durant les fêtes est 
bien parti – contenu une lampe frontale par personne et le courrier de notre Président 
pour le détachement. 

o A. LEFEVRE : demande l’accord de l’OA pour sortir notre Drapeau lors de cérémonies 
patriotiques dans la région (Verlaine, Hannut, Amay, Huy, Waremme). 

 OA favorable mais le Drapeau rentre après la cérémonie chez le titulaire (J-M 
Kalin) – Priorité aux cérémonies avec participation de l’Amicale. – Alain sera le 
seul porteur. 

 
 

 



 

  
2. Agenda 2025 : Ult 

 
3. Prochaine réunion de l’OA : 10 janvier 2025 à 1000 Hr. 

 
4. Il est 1205 Hr, le Président lève la séance. 

 

 
 
    Le Président,        Le Secrétaire, 
   G. REINDERS       E. WALLEMME 
 

 

      
 

                                         
  


